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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/07/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem ao Chefe da

Casa Imperial do Brasil, Dom Luiz Gastão Maria José Pio de Orleans e Bragança,

por ocasião do transcurso do seu aniversário natalício.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Repúdio à matéria publicada pelo jornal O

Globo, de autoria de Ilimar Franco, sobre a utilização, por Parlamentares, da TV

Senado e da TV Câmara como palanque eleitoral. Demissão em massa de militares

das Forças Armadas brasileiras em decorrência dos baixos soldos percebidos pela

classe. Conveniência de elaboração pelo jornalista Ilimar Franco de matéria a

respeito do tema. Vinculação entre o aumento da marginalidade no País e a

desvalorização dos organismos de segurança pública. Desprestígio das Forças

Armadas brasileiras.

CORONEL ALVES (PL, AP) - Agradecimento ao Deputado Jair Bolsonaro

pela citação do nome do orador em seu pronunciamento. Extensão aos policiais civis

dos ex-Territórios Federais dos benefícios da medida provisória acerca da

remuneração de policiais federais. Fatores determinantes da crise da área de

segurança pública do Estado de São Paulo. Necessidade de aprovação pela Casa

de proposições relativas ao setor. Conseqüências do contingenciamento pelo

Governo Federal de recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública.

Solidariedade aos policiais militares e civis e aos agentes carcerários do Estado de

São Paulo.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Padre

Sabino Gentilli, da Arquidiocese de Natal, Estado do Rio Grande do Norte.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 124.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 13/7/2006 Montagem: 4176

2

Assassinato do Diretor do Presídio de Segurança Máxima de Mangabeira, Adamar

Lívio Rosa de Albuquerque, Estado da Paraíba. Solidariedade às famílias de

agentes penitenciários assassinados no País. Necessidade de realização de

concurso público para preenchimento do cargo de agente penitenciário e de

conclusão de presídios no Estado da Paraíba.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG) - Resultado de reunião com o Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Luis Carlos Guedes Pinto, destinada à

discussão de políticas públicas para o setor cafeeiro. Prioridade da Pasta no

desenvolvimento da cafeicultura nacional.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Protesto contra a inclusão, pela revista Veja, do nome do orador em lista de

Parlamentares denunciados à Justiça.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Escalada da violência no País,

especialmente no Estado de São Paulo. Importância de aprovação da proposta de

emenda à Constituição a respeito do controle da natalidade no Brasil.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia do Comerciante.

Expectativa de redução da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de

Política Monetária — COPOM do Banco Central. Empenho na inclusão do setor de

comércio, bens e serviços nas operações do Fundo Constitucional de Financiamento

do Nordeste — FNE.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Caráter exorbitante das

taxas de juros e de tarifas bancárias vigentes no País. Omissão do Governo Federal

na regulamentação do art. 192 da Carta Magna sobre o Sistema Financeiro

Nacional. Influência das tarifas de serviços públicos na elevação dos índices

inflacionários. Apoio ao Projeto de Lei nº 3.960, de 2004, sobre a substituição de
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derivados de petróleo por fonte de energia proveniente da biomassa. Dados sobre o

aumento da dívida brasileira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Concessão ao orador da Medalha do Mérito Santos

Dumont pelo Comando da Aeronáutica. Apelo ao Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, em favor da reintegração de servidores da

Companhia Nacional de Abastecimento. Crise da área de segurança pública no

País, notadamente no Estado de São Paulo. Conveniência de utilização da Força

Nacional de Segurança Pública no combate a organizações criminosas em São

Paulo e no Rio de Janeiro. Regulamentação das atividades dos Agentes

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias. Atuação

parlamentar do orador em prol do Estado da Paraíba.

MANINHA (PSOL, DF) - Escalada da violência no País, especialmente no

Estado de São Paulo. Morte de família brasileira durante ataque bélico de Israel ao

Líbano. Lançamento da campanha eleitoral do PSOL no Distrito Federal.

Importância dos trabalhos desenvolvidos pela CPMI dos Sanguessugas.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 116, REALIZADA EM 4 DE

JULHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Atendimento a

interesses políticos pelo Governo Federal nas renovações de concessões de

radiodifusão comercial. Dificuldades impostas para a concessão de radiodifusão

comunitária. Estudo, pela bancada do PSOL, de Representação ao Ministério

Público Federal contra a decisão da base governista de retirada da pauta da

Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática de projetos de

renovação de concessão de radiodifusão comercial.


